



20年,志愿服务超过60万小时

常州一加爱心社,1.7万名注册志愿者把爱传遍中国

10月27日下午,一加爱心社成立20周年庆典在常州大剧院举行。现代快报记者现场采访获悉,作为常州第一支民间志愿者组织,常州一加爱心社走过了20个年头。这20年间,一加爱心社从创立之初的十多个成员逐步发展壮大成一家拥有17000多名注册会员的志愿者团队,累计输出志愿服务超过60万小时。

李梦雅 宋体佳



王德林与帮助过他的好心人拥抱在一起 宋体佳 摄

20年志愿服务超过60万小时

“我在2006年下半年加入一加爱心社,我当时服务的对象是青果巷一对母女。年近40岁的女儿瘫痪在床,我每周都会去看她,帮忙做一些家务事。”作为一加爱心社志愿者,张田回忆,在志愿服务过程中,他和服务对象结下了深厚的感情,直到10多年后的今天,对方仍然记着他。也正因此,张田坚定了从事志愿服务的决心。

“在我最艰难的那几年,有好心人坚持每月为我捐款,帮我度过那段时光。”作为一加爱心社创始人,王德林回忆了成立20年来的风雨历程。据他介绍,当初也正是在好心人的善举带动下,他才决定投身公益事业,随后于1999年成立了一加爱心社。

这是常州第一支民间志愿者组织,也是全省首个建立党组织的志愿者队伍。从最初的10多个成员,发展到现在的17000多名注册志愿者,其中党员占比超10%,长期结对服务点达到300个,建设了1个中心基地,10个专业服务队以及

24个青年志愿服务分队,累计输出志愿服务超过60万小时。

多个品牌公益项目辐射全国

据了解,这20年间,在常州市委、市政府和上级主管部门关心支持下,一加爱心社形成了“情人节玫瑰义卖”“残疾人手工坊”“阳光伙伴 双百行动”“小志愿者成长营”等多个品牌服务项目,一加爱心社的影响已经走出了常州,辐射到了全国,建立了陕西、西藏、河南、扬州、南京等多个省市的一加志愿者分队。

“志愿精神的传承比具体做了多少事、捐了多少钱更重要。”王德林说。

20年来,一加爱心社坚守志愿服务的初心,踏踏实实做好志愿服务:对病、弱、孤寡老人进行探望、陪伴、照顾生活起居,帮助有困难的残疾人提高生活状况与工作能力及树立自信心,为严重残疾失学儿童提供义务家教;协助开展各类大型公益性活动;进行环境保护方面的义务工作与宣传活动等。

一加爱心365公益基金授牌

为更好地有效推动爱心事业的发展,规范公益经费管理,一加爱心社与常州市美德基金会沟通,设立常州市美德基金会专项基金“常州一加爱心365公益基金”。作为当天活动的一项重要内容,常州一加爱心365公益基金正式授牌成立,现场多家爱心企业为基金捐赠善款。据了解,截至目前,常州一加爱心365公益基金,共收到公益基金50万元。

作为一加爱心社成立20周年纪念活动的一项重要内容,由作者吴振宇先生历时四年时间撰写的长篇纪实文学《超越》正式发布。据了解,该书采访了100多位老志愿者和当事人,书中出现130多个人物,25万字,讲述了一加爱心社创始人王德林及其志愿团队,数十年如一日默默奉献的故事,反映了常州20年前早期志愿服务的艰辛历程。

历经20年,无数一加志愿者的付出,已汇集成波澜壮阔的一加志愿之河。

第二届武进诗词大会圆满收官

10月26日,第二届武进诗词大会总决赛在嬉戏谷大剧院举行。

由武进区委宣传部主办、武进区文联等承办、太湖湾旅游度假区总冠名的第二届武进诗词大会自今年5月下旬启动,从笔试海选、分会场比赛到总决赛,历时半年,参赛者不分职业、不论学历、不限年龄,吸引了武进乃至全国上万名

诗词爱好者参与。

当天的总决赛,从分会场比赛以及全国选手专场中晋级的17名选手登台亮相,进行了精彩的角逐。最后,湟里分会场冠军潘粉枝获得总决赛冠军。随后,潘粉枝还与全国选手专场冠军岳彩霞以及首届武进诗词大会冠军吴翔进行了冠军争霸赛。 武宣 刘国庆

罗溪镇项目推进跑出加速度

10月24日,常州环普产业园的负责人来到新北区罗溪镇政府,送上写有“恪尽职守,服务一流”的锦旗,对政府高效周到的服务表示衷心感谢。据介绍,近年来,新北区罗溪镇始终以项目为王,全力打好重大项目攻坚战,加快推动产业转型升级,在新北区西部乡镇崛起中跑出了加速度。

据悉,今年以来,罗溪镇共推进了星宇车灯、贸联电子等21个

省、市、区重点项目,全年计划总投资31亿元人民币,截至9月份已完成投资21亿元。年度新增了比亚迪、东航食品、迪耐斯、普拉迪、住友电工5个市重点项目。

罗溪镇党委副书记、镇长白正堂说:“不等不靠不休,这是我们项目推进跑出加速度的秘诀,团队和有关部门无缝衔接,项目经理全程代办,有问题我们随时解决。”

贺宝琛 李梦雅 刘国庆

“大桥记忆”巡展至常州

10月26日,“大桥记忆——南京长江大桥主题艺术作品及史料巡展”在常州吴青霞艺术院开展。展览持续至11月10日,用艺术的形式展示大国制造成果、讴歌新时代、反映新成就,重新唤起大桥建成之初的集体记忆,重温大桥的社会影响和象征意义。

“大桥记忆”在常州吴青霞艺术院的展出,将用艺术的形式展

示大国制造成果、讴歌新时代、反映新成就,重新唤起大桥建成之初的集体记忆,重温大桥的社会影响和象征意义。

据悉,此次展览涵盖了中国画、油画、版画、宣传画等主题性美术创作;还有小到粮票、烟标、橡皮、糖纸,大到年画、月历、课本、练习簿等一系列生活场景,大桥元素无处不在。 马君 张敏

常州二院阳湖院区二期开工

10月26日上午,常州市第二人民医院阳湖院区二期建设项目启动暨试桩工程开工仪式如期举行。

据了解,常州二院现有城中、阳湖、金东方三个院区,阳湖院区2012年启用后,充分发挥区域医疗中心的核心作用,减少了城区医疗资源紧张的态势,提升了武进中

心城区的区位优势。阳湖院区二期项目总投资11亿元,新建1幢25层住院医技综合楼,同步实施环境绿化、水电气等综合配套设施,计划2022年12月竣工。项目建成后新增床位1000张,力争建设成为医教研一体化发展的常州南部地区地市级医学中心。孙镇江 陆文杰

女儿“被绑架”,歹徒索要30万

民警赶到现场却发现,又是网络诈骗作恶

“爸爸,我被绑架了,快救我……”10月24日下午,常州武进的曹先生接到女儿“求救电话”,吓得赶紧给歹徒转账30万,要把女儿赎回来。当看到民警赶来,他还一再驱赶民警。然而,民警随即打通了他女儿的电话,他才得知女儿正好好好地上班呢!曹先生顿时明白,自己遇到了诈骗电话!

现代快报记者从武进警方获悉,10月24日14时30分,家住常州天宁区的曹先生正在淹城一中医馆做针灸治疗,“女儿”打来的一通电话让他迅速从理疗床上坐了起来,一看电话号码,他瞬间没了魂。

“女儿,你现在在哪里?”曹先生哭着对电话里说。中医馆的工作人员见状,立即拨打了110报警。

武进110指挥中心接到报警后,立即通知鸣凰派出所,同时通过电台进行呼叫,正在淹城社区开展社区工作的民警薛刚从电台

了解到这一情况后,立即赶往曹先生所在的中医馆。

“你女儿现在在我们手里,准备30万,我给你一个账号622xxxxxx,立即往里面转钱,不然你就等着吧……记住,千万别报警,别拿你女儿的命开玩笑。”

“不要伤害我女儿,我立马用微信转给你!”曹先生立即打开微信,输入对方提供的账号,准备把账户里的资金都转给对方。

不过,微信转账一直失败,曹先生心急如焚,当看到民警薛刚赶到时,他大吼道:“你们来干什么,谁要你们过来的,都出去!”

“这位同志,你听我说……”民警薛刚刚一开口说话,就被曹先生打断了,挥手让民警赶紧离开。

薛刚见曹先生此刻正情绪激动地打着电话,并没有打断他。薛刚走到曹先生旁边,在纸上写下:“把你女儿的电话号码写给我。”

曹先生在纸上写下一个电话号码,薛刚拿着手机,拨打了纸上的电话号码。那头接电话正是曹先生的女儿,正好上着班呢!

薛刚把电话给了曹先生,让他听一下。曹先生有些疑惑地接过手机,看了下屏幕,确认是自己女儿的号码后赶紧询问,“女儿在哪里?”“我在上班啊,怎么了?”听到女儿的回答,刚刚还焦急万分的曹先生这才冷静了下来,意识到自己接到的是诈骗电话。

曹先生告诉薛刚,当时他接到电话后一听,电话中传来一个女人的哭声,哭喊着说:“爸爸,我被绑架了,快救我……”他一看手机屏幕,最后几个数字和女儿的手机号码一样,顿时慌了神。而当他事后仔细看了一下骗子打来的手机号码,其实与女儿的号码还是有差别的。他特别感谢警方,帮他挽回了30万的经济损失。 武公 葛小林



《入世? 出世!》用镜头讲述故事

10月26日,为期3天的星河澜月湾&摄影黄埔俱乐部东西影展——《入世? 出世!》在西太湖澜月湾揭开面纱。来自全国各地的300多位摄影大咖齐聚于此,探讨摄影艺术。影展共展出了104位会员创作的104幅作品,作品题材涉猎广泛,拍客们将镜头对准现实,关注人性,用镜头讲述影像故事。 葛小林 唐磊 文/摄